

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,  
vidékre 2 P. Egyszeri szám ára: hétköznap  
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### A képviselőház ülése

A Ház folytatta a kereskedelmi tárca költségvetési vitáját. Fröhvirth Mátyás kéri a kereskedelmi minisztert, hogy a hatóságok adjanak munkát a kisiparnak. A következő szónok Szilágyi Lajos, a MAVART állami támogatásáról szól és támadja ezt az új intézményt.

Herrmann Miksa kereskedelmi miniszter válaszolt a felszólalásokra. Kijelentette, hogy hathatósan támogatni kívánja a kisipart, ez a támogatás azonban nem mehet a végletekig. Szilágyi felszólalására kijelenti, hogy a MAVART éppen azért jött létre, hogy

a forgalom minél zavartalanabb legyen. A Ház ezután a rovatot változtatlanul elfogadta. A kereskedelem és ipar védelmében Bródy Ernő szólalt fel. Főlemlítette, hogy évtizedes régi cégek omlanak össze a rossz gazdasági viszonyok következtében. Kéri a minisztert, hogy indítson akciót a kereskedelmi és ipari tulajdon védelmére. A következő felszólaló Kun Béla, tiltakozik a tervezett mérnöki rendelet ellen. Az építőiparosok a tervezetet sem általánosságban, sem részleteiben nem hajlandók elfogadni, mert a rendelet általános ipari jogokat sért.

### Csökken a bankjegyforgalom.

A Nemzeti Bank legújabb kimutatása szerint a bankjegyforgalom április 15-ike óta 17.7 millió pengővel csökkent és jelenleg 383.89 millió pengőre rug.

**Briand, francia külügyminiszter** állapota válságosra fordult. Nem bízik a felépülésében.

**Az öngyilkossági rendelettervezetet** újabb ankéton fogják módosítani.

### Vadászatra utazik a miniszterelnök.

Gróf Bethlen István miniszterelnök a hét folyamán vadászatra megy. Baranyába, Simongátra utazik, ahol Mándy Samu vadászatot rendez tiszteletére.

### Halálos szerencsétlenség az autóbusszon

Londonban menetközben eltört egy zsufolt autóbussz fékszerkezete. A kocsinak ment az utszéli lámpaszlopnak és felborult. Az utasok közül hatan súlyosan megsérültek. Az egyik közülök a kórházban meghalt.

### Vidékre szökött padlásbetörők.

Budapesten, a Lónyai ucca 43. számú házban betörők jártak. A tetőn keresztül jutottak a padlásra, ahonnan Bauer Gyula gyógyszerésztől rengeteg ruhaneműt, ágyneműt és fehérneműt vittek el. A nyomozás eddigi adatai szerint a betörők vidékre mentek a lopott holmi értékesítése végett.

### Tökéletesítik az oceánjáró repülőgépeket.

Németországban évek óta kísérleteznek egy új fémnyaggal, amelyet elektronnak neveznek. A szakértők a repülés terén csodákat várnak tőle. Arról van szó elsősorban, hogy az új fémből oceáni repülésre alkalmas repülőgépeket és motorokat állítanak elő. Az új fémanyag annyira könnyű, hogy az elektrónból készült repülőgépek pár száz kilogrammal több benzint vihenek magukkal, mint a mostani repülőgépek.

### Szellemnek néztek egy öregasszonyt és agyonverték.

Középkorba illő történet tartja igazolomban Szank község lakosságát. Történeli János napszámos és Ferenczi Zsófia öreg koldusasszony állanak a történet középpontjában. Történeli már hónapok óta megzavarodott. Az volt a rögeszméje, hogy gonosz szellemek üldözik. Egy ilyen zavarodott pillanatában került a szeme elé az öreg koldusasszony. Itt a szellem! Verjétek agyon! — kiáltással ráuszította a különben is fölizgatott környezetét Ferenczi Zsófiára. Ezek fejszével támadtak a szerencsétlenre és fejszével agyonverték.

### Buza Budapesten.

májusra 33.78—33.80 pengő, októberre 31.90 pengő.

## A háborus viszontagságok

a forradalmak rémülete és az ezt követő gazdasági csőd teljesen felborította az emberek lelki egyensúlyát, megintgatta az erkölcsi alapot és meggyöngyítette azt a hitet, amely az eddigi életfentartásunkhoz a legerősebb támpontot szolgáltatta.

Az emberek hitetlenek lettek. Megszűnt a bizalmuk, megszűnt a munkakedvük és elveszett a reményük, mert céltalannak látták a további küzdelmeket. Most arról kaptunk hírt, hogy egy Ibrány nevezetű kis faluban az emberek elfordultak már a vallásuktól is és új szektát alapítottak »felekezeten kívüliek« címmel.

Az ibrányiak egyszerű falusi emberek, akik azt mondják, hogy ők nem az Istenről fordultak el, csupán a vallástól, mely vallás nem felel meg többé az ő Istenben való hitüknek. Új vallást alapítottak tehát s ennek az új vallásnak már több, mint kétszáz tagja van ebben a kis faluban.

Fanatikusak, törhetetlenek és meggyőződésből mennek az új vallás alapítója után. Azt hiszik, hogy igazuk van. Azt hiszik, hogy csak a vallásuktól fordultak el és az ő szektájukkal közelebb férkőztek az Istenhez. Pedig, a nélkül, hogy a jóhiszeműségüket kétségbe vonnánk, éppen ellenkezőleg van a dolog.

Korkép ez a XX. századból. Olyan korkép, amelynek előidézéséhez nagyban hozzájárultak azok az állapotok, amelyeket a forradalmak és háborúk hoztak felszínre és amelyek véres forratagában nagyon sokan veszítették el hitükkel együtt az ítélőképességüket is. Az ibrányiak eldobták maguktól az egyházat és ehelyütt teljesen mindegy, — hogy milyen egyház kötelékébe tartoztak és félt, hogy nemsokára elfogják veszíteni a jobb jövőbe vetett reményüket is.

Törvényes lépéssel ezen nem igen lehet segíteni, mert erőszaknak nem igen lehet eredménye. Hanem segíteni lehet azzal: hogy a műveltséget és felvilágosítást általánosabbá kell tenni, a nagy terheken könnyíteni, a drágaságon enyhíteni kell és segítenek azokon a bajokon, amelyek az ország lakos-

# Új búzát és minden egyéb terményt a legmagasabb áron vásárol.

## Tengerit, árpát, búkkönyt, kitűnő korpát, dencét, elsőrendű darákat legolcsóbb napiáron árusít

### Szántó Andor terménykereskedő, Sarkadi N. Antal ucca 20. sz.

Lapunk mai száma 6 oldal.



# MÉSZ és három nullás M. Á. K. Cement

házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

## MOLNÁR festéküzletében. :-: Kossuth ucca 3.

### Hűtőház nélkül építik fel az új vágóhidat

— A vágóhid-bizottság ülése. —

A városi képviselőtestület márciusi közgyűlésén élénk megvitatás tárgyát képezte, hogy költségkimelés végett hűtőházzal, vagy anélkül építsék-e fel a tervbevetett új vágóhidat. A képviselőtestület nem hozott érdemleges határozatot, hanem egy nyolc tagú bizottságot kért fel arra, hogy megfelelő javaslatot terjesszen a legközelebb tartandó közgyűlés elé.

A képviselőtestület által kiküldött bizottság dr. Négyesi Imre polgármester elnöke alatt tegnap délelőtt ülést tartott a városháza tanácstermében. A polgármester üdvözlő szavai után Piti Péter gazdasági tanácsnok ismertette a képviselőtestület ama határozatát, melynek értelmében a bizottságot egybe-

hívták. Ezután Cseuz Béla műszaki tanácsnok olvasta fel a feltételeket, amelyek mellett a tervezők a vágóhid terveit elkészítették. Ismertette a háboru előtti és a háboru utáni három esztendő vágási átlagszámait, valamint a legnagyobb vágási számokat, amelyeket az egyes vágóhid helyiségek nagyságának megállapításánál figyelembe kell venni.

A megindult vita most már leginkább akörül folyt, hogy hűtőházzal, vagy hűtőház nélkül építsék-e fel az

új vágóhidat. Abban nem volt véleményeltérés a bizottság tagjai között, hogy a hűtőházon és az ezzel összefüggő gépészlakáson kívül a vázlaterven feltüntetett többi helyiség felépítésére feltétlen szükség van.

Szükségesnek tartja eszerint a bizottság a marha- és sertésvágócsarnok, a trágya ürítő és a hozzátartozó bélmosó helyiség, a sertés- és marhaistálló, a szolgálakás, a perzselő helyiség, valamint a kényszervágócsarnok felépítését. Nem lehet mellőzni az állatorvosi iroda, a mészáros mesterek és mészárossegédek szobájának létesítését. Ezenkívül pedig gondoskodni kell a szennyviznek derítő aknán keresztül való elvezetéséről is.

Kimerítően foglalkozott a bizottság a városi jéggyár üzembehelyezésének előfeltételeivel. Ebben az ügyben azonban nem határozott. Végül kimondták, hogy azon javaslatot terjesztik a tanács utján a képviselőtestület elé, hogy a város nehéz anyagi helyzetére való tekintettel a hűtőház figyelembevétele nélkül készíttesse el az új vágóhid részletterveit és jövedelmezőségi számítását, amelyet majd felülbírálat és véleményezés végett terjesszen fel a földmívelési minisztériumhoz.

### Megküldték a városnak az új keresetiadó kirovást

Megirtuk és a városi adóhivatal hirdetmény utján is közhírré tette, hogy a rögzített keresetiadó kivetéséről szóló jegyzékek a kerületi adóiszteknél közszemlére vannak kitéve.

A napokban végzett a kir. adóhivatal az új keresetiadó kirovással is és az erről szóló kimutatásokat tegnap megküldte a városnak.

Az új kirovás eredménye kerületenként a következő:

Az I. kerületben 6 ezer pengőn aluli adóalap után 96 adófizetőre 7.413 pengő 90 fillér, 6 ezer pengőn felüli adóalap után pedig 24 adófizetőre 11 ezer 293 pengő 25 fillér, összesen tehát 18.608 pengő 15 fillér kereseti adót róttak ki.

A II. kerületben 6 ezer pengőn aluli adóalap után 66 adófizetőre 4.554 pengő 25 fillér, 6 ezer pengőn felüli adóalap után viszont 1 adófizetőre 407 pengő keresetiadó esik. A két tétel összesen 4.961 pengő 21 fillér.

A III. kerületben az új keresetiadó kivetés végösszege 17.355 pengő 80 fillér. Ebből 6 ezer pengőn aluli adóalap után 74 adózóra 6.300 pengő 20 fillér, 6 ezer pengőn felüli 17 adózóra meg 11.055 pengő 60 fillér jut.

A IV. kerületben 6 ezer pengőn aluli adóalap után 66 adófizetőre 4.408 pengő, 6 ezer pengőn felüli adóalap után pedig 5 adózóra 2.410 pengő 55 fillér keresetiadót rótt ki a kir. adóhivatal. A két összeg ebben a kerületben összesen 6.818 pengő 55 fillérre rug.

A 6 ezer pengőn alul eső adóalap utáni keresetiadó főösszege mind a négy kerületben 22.577 pengő 35 fillér, a 6 ezer pengőn felül eső adóalap utáni keresetiadó főösszege pedig a négy kerületben 25.166 pengő 40 fillér.

Mindezek után megállapítható, hogy ujonnan összesen 47.743 pengő 75 fillér keresetiadót vetettek ki a szentesi adófizetőkre. Ha ehhez hozzáadjuk a rögzített keresetiadó 93.055 pengő 45 fillérnyi végösszegét, úgy a folyó

### Egy szivbajos ember összeesett a piacon

Élénk riadalmat keltett tegnap délelőtt a hetipiacon egy szivbajos ember. A szerencsétlen ember a zöldségárus piacon hirtelen összeesett. Rángatózni kezdett s a szájából tajtékos hab tört elő.

Csakhamar egész embergyűrű vette körül a beteg embert. Voltak, akik úgy akartak rajta segíteni, hogy le akarták szedni róla a ruhát, mások meg éppen a feje tetejére akarták állítani a szerencsétlent.

Szerencsére közbelépett a rendőr s a már lábbadozni kezdő embert bevitte egy közeli üzletbe. Ott aztán életre dörzsölték s így anélkül, hogy bármiféle fantasztikus gyógymódot kellett volna alkalmazni, a beteg ember végül a saját lábán távozott.

**MÁRVÁNY MOZAIKLAPOR**  
bonni fehér és színes csempék  
**MELOCCO R.-T.**  
BUDAPEST, FERENC-KÖRUT 41.

Családos ember konvenciók gyűlésnek keres-  
tetik. Cím a kiadóhivatásban. 2678

## Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő  
Szentes, Rákóczi-tér 32. sz.  
Telefon: 20. Telefon: 20.

## Új buza

vásárlását  
megkezdtem.

Tengerit vesz és elad.

## Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben  
eladásra állandóan tart.

— A testnevelési bizottsági tagok állása.  
Az alispán felhívta a várost, hogy a törvény-  
hatósági testnevelési bizottsági tagok állásá-  
nak bejelentése tárgyában kiadott rendelet-  
nek haladéktalanul feleljen meg.

### Ne a hangos hirdetéseket figyelje, hanem vásároljon a Hangya Szövetkezetnél

ahol

Szardinia I. „Kayrel“ 1/21 doboz	P—60
Szardinia I. „Cosmopolite“ 1/21	„—84
1 kg. rizs japán fényes . . . . .	„—76
1 „ mazsola . . . . .	3:20
1 „ dióbél . . . . .	4:40
1 „ mák (kék) . . . . .	1:30
1 „ lencse . . . . .	1:10
1 „ nyers Szantos kávé . . . . .	5:60

Legmegbízhatóbb konyhakerti és  
takarmány répmag, kékkő, raffia és  
növényvédelmi szerekből nagy raktár.  
Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

# Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél

## literenként is kapható.

évre kivetett keresetiadó összesen 140 ezer 799 pengő 20 fillér.

A felebbezések következtében kisebb-nagyobb eltolódások lesznek az egyes tételeknél. Számítani kell az előírandó keresetiadó bizonyos hányadának behajthatatlan voltára. Jól jár ezért a város, ha legalább 120 ezer pengő folyik be ezen a címen az adópénztárba, amit a városi kiadások fedezésére lehet fordítani.

### Leszállította a kereskedelmi miniszter az autóbusz viteldíjat

Mikor az első autóbusz feltűnt Szentés uccáin s ezzel egyidejűleg nyugalomban helyezték a Petőfi szálloda szolgálatban kiérdemesült régi omnibuszát, mindenki azt hitte, hogy most már befelegett a szentesi bérkocsis iparnak. Kellemesen csalódtunk. A bérkocsis ipart nem érte baj. Sőt azóta a személyforgalom lebonyolításába belekapcsolódott még legalább tíz bérautó is. És alig múlt el két esztendő az autóbusz megjelenése óta, beigazolódtott, hogy a bérkocsik és a bérautók mellett erre a járműre is nélkülözhetetlen szüksége van a városnak.

Elképzelhetetlen ma már, hogy ne az autóbusz hozza be a Szentésre érkező utasok zömét az állomásról. De bizonytalanság az is kellemetlen lenne, hogy ha a szokott menetidőben nem indulna ki az utasokkal megtelt autóbusz az állomásra, főleg esős és havas időben.

Mivel az autóbuszforgalom fentartása nemcsak Szentésen, de az ország más városaiban is fontos közérdeket képez, a kereskedelmi miniszter azon van, hogy a forgalmasabb gócpontokon lebonyolítandó forgalmat a Máv. részére biztosítsa. Ezidőszent elsősorban az egyes városok és községek közötti autóbuszforgalmat biztosítja a vasut részére, mely már több helyen kisajátította a maga részére ezt az üzletágat.

Bizonyos ideig úgy volt, hogy a Máv. Szentésen is bekapcsolódik az autóbusz-forgalom lebonyolításába. Pár nappal ezelőtt azonban elejtette a minisztérium a tervet. Kizárólagos engedélyt adott a jelenlegi tulajdonosnak az autóbuszforgalom lebonyolítására.

A kizárólagossági engedély ellenében a kereskedelmi miniszter a közönség érdekében több lényeges intézkedést és kikötést tett.

Igy például május 1-től kezdve a jelenlegi 40 filléres menetdíjat leszállította 30 fillérré. A tíz éven aluli gyermekek pedig ennek a díjnak csak felét fizetik.

Külön tarifát ír elő a minisztérium az autóbuszban elhelyezendő csomagok szállításáért. Az alapdíj 25 fillérenél kezdődik és a csomag terjedelméhez képest magasabb díj is szedhető.

Szabályozza a minisztérium az autóbusz napi üzemidejét is. Április 1-től

szeptember 31-ig reggel 4 órától este 10 óráig, október 1-től március végéig pedig reggel 7 órától este 8 óráig köteles az autóbusz a közönség rendelkezésére állani. Minden érkező és induló vonathoz ki kell menni az autóbusznak, mely az érkező utasokat a vonat érkezésétől számított 3 perc múlva köteles beszállítani a városba. Az induló vonatokhoz a vonat indulása előtt 20 perccel megy ki az autóbusz a Kossuth térről.

A fel- és leszálló utasok kényelmére a Kossuth uccára torkoló minden ucca sarkán meg kell állítani az autóbuszt.

Értesülésünk szerint a két autóbuszt a kizárólagossági engedéllyel együtt felajánlották a városnak megvételre. A tárgyalások még csak kezdő állapotban vannak. Azt halljuk, hogy a város vezetősége — legalább egyelőre — idegenkedik ettől az üzlettől.

### Butorvásárló és építető

igen tisztelt közönség szives tudomására hozom, hogy asztalos műhelyemet

gépekkel szereltem fel,

és így módomban van mindenféle asztalos munkákat a legjobb kivitelben, a legolcsóbb áron készíteni és szállítani.

Raktáron csakis szolid, saját készítésű butorokat tartok. Kész ablakokat és ajtókat olcsón árusítok.

Tisztelettel:

**SZAMOSKÖZI SÁNDOR**

Kossuth ucca 17a. szám.

### Értesítés.

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

**Kossuth ucca 32 szám alatt**  
(volt kötőde helyiségünkben)

**új temetkezési vállalatot nyitottam.**

Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását. — Tisztelettel:

**RÁCZ ISTVÁN**

### Fűszer-, csemege és gyarmatára

szükségletét már most szerezze be, mert a legkitűnőbb minőségű és legfrissebb árut

**Ragy Ferenc ucca 3 szám**

a Mozi mellett dr. Vajda-féle házban lévő üzletemben mindenkor pontos, lelkiismeretes és előzékeny kiszolgálás mellett a legjutányosabb áron kaphatja.

Egy próbavásárlással győződjen meg, hogy milyen előnyöket nyújt ha szükségletét üzletemben szerzi be. — Szives pártfogását kéri kiváló, tisztelettel:

**Gyarmati István**

fűszer és csemege kereskedő.

### Hütlenségért háromévi fegyház

Bünper az oláh megszállás idejéből.

Ifjabb Halla István ötszáz holdas gazda, Halla Istvánné és Takács Ernő jászalsószentgyörgyi lakosok hütlenség büntetének kísérletével vádoltan kerültek a büntetőtörvényszék elé. A vád szerint 1919. októberében a megszálló oláh csapatok Jászalsószentgyörgyön marhát rekviráltak. Az oláh parancsnokság kiadta az utasítást, hogy a falu állatállományának 30 százalékát be kell szolgáltatni. A község előljárósága egy huszas bizottságot alakított, amely végrehajtotta a rekvirálást s ennek során Hallaék és Takács Ernő egy-egy tehénét is elrekvirálta. A rekvirálást követő napon Halla István, felesége és Takács Ernő kocsin bementek Ujszászra, az oláh parancsnoksághoz, ahol — a vádirat szerint — jelentést tettek arról, hogy a község előljárósága nem hajtott végre a harminc százalékos rekvirálást, mert a faluban még igen sok marha maradt.

A vádlottak tagadták, hogy a terükre rótt bűncselekményt elkövették volna, csak azért mentek Ujszászra, hogy a román parancsnokságtól saját marhájukat visszakérjék. Gajdos Ferenc, akit tanuként hallgatott ki a bíróság, terhelő vallomást tett a vádlottak ellen. A bíróság bűnösnek mondta ki Halla Istvánnét hütlenség büntetének kísérletében és ezért három évi fegyházbüntetésre ítélte. A másik két vádlottat a vád alól felmentette.

Az ítélet indokolása szerint bizonyítást nyert, hogy Halla István a vádbeli bűncselekményt elkövette, míg a másik két vádlott bűnössége mellett nem merült fel semmiféle bizonyíték.

Hófehér darabos

**MÉSZ**

és M. Á. K. portland

**cement**

**Kőpor** minden színben bármilyen mennyiségben a legolcsóbban. Rendelésnél azonnal H ZHOZ SZÁLLITVA kapható

**Pólya Sándornál**

Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarak.

Mielőtt

**sirkövet, sirkeretet**

vásárol, tekintse meg raktáramat.

la portland cement, kőpor eladás. — Mindennemű cementcsövek

**PÁLFFY-NÁL**

Simonyi Ernő ucca 7. szám

## Budapesti Nemzetközi Vásár



1928. április 28-tól május 7-ig  
Kereskedőknek,  
gazdáknak,  
községeknek  
legjobb bevásárlási alkalma

50%-os

utazási kedvezmény!

Részletes felvilágosítás és vásárigazolvány kapható Budapesten: a Vásáriródnál, V. Alkotmány-utca 8.

(A vásárigazolvány ára 3 pengő 20 fill.)

### TEMESVÁRY és SZOLCSÁNYI

az Angol-Magyar Bank bizományosai  
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.  
Telefon: 22. Telefon: 22.

### Új buzára zöld hitelt

legelőnyösebben folyósítunk.

Buzát és mindenféle terményt  
legmagasabb napi áron vásárolunk

Rorpa és mindenféle dara  
állandóan a legolcsóbb napi áron  
kaphatók

Viszonteladóknak  
árkedvezmény.

**Üzletáthelyezés** Tisztelettel értesitem igen tisztelt megrendelőmet, és a n. é. közönséget, hogy szabóüzletemet Rákóczi Ferenc-u. 46 sz. alól Szűrszabó N. Imre-u. 16 sz. alá helyeztem át. — Készletek mérték után férfi és fiú ruhákat legjobb kivitelben legolcsóbb árak mellett  
Tisztelettel: SZÓKE SÁNDOR szabómester.

Kitűnő házi zsir, kolbász, valamint sózott- és füstöltzalonna állandóan legolcsóbb árban kapható

Engelmann Malvin fűszerüzletében  
Nagyörvény u. 104

### Szobafestést

címfestést, épület és bútormázolást bármilyen kivitelben elvállal

**SZABO IMRE**

festő- és mázó mester I. Törő Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

**Bérengheség, gyomor- és bélhurut, a vastagbélfal kezdődő megbetegedése, vakbélgyulladásra való hajlamosság esetén a természetes »Ferenc József« keserűviz gyorsan és fájdalom nélkül megszünteti a hasiszervek pangását. Sok évi kórházi tapasztalat igazolja, hogy a Ferenc József viz használata a bélműködést kitűnően szabályozza. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.**

## NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

X Péntek, április 27. Róm. kath.: K. Péter. Protestáns: Arisztid. — Nap kel: 4.50 órakor, nyugszik: 7.6 órakor. — Hold kel: 11.7 órakor, nyugszik: 2.15 órakor.

**Időjárás:** Egyelőre még inkább felhős és esőre hajló idő némi hősüléssel.

— **A tüdőbeteg gondozó segélyének kiutalását kéri.** A Vöröskereszt Egylet szentesi választmányának elnöksége kérvényt intézett a városi tanácshoz, amelyben kéri, hogy az 1928. évi költségvetésben az általa fenntartott tüdőbeteg gondozó intézet részére megállapított 2000 pengő segélyt negyedévi részletekben utalja ki a város.

— **»Öntözési láz a Tóth József uccában.«** (Közérdekű levél.) T. szerkesztő ur! Naponta nagyobb sétát teszek a városban, de csak helyel-közzel talállok olyan utcát (azt is inkább a periferián), hol a gyalogjárókat öntöznék. Ellenkezőleg van a helyzet nálunk, a Tóth József uccában. A napokban elindulok lakásomról s meglepetve látom, hogy az én házam eleje kivételével, mindenütt fel van locsolva a gyalogjáró, — de csak a páratlan számú oldalon. Hazatérve kérdőre vonom a mindenest, miért nem locsolta fel a járdát? Rám néz, — tán félrebeszélék, mert mielőtt elmentem hazulról, szigorúan meghagytam neki, hogy a lakást jól fűtse be. Aznap este 8 óratájt hazafelé menet ismét találkoztam cselédányokkal, kik a járdát öntözték; kérdem őket: megbolondultak? — én átmeneti kabátban is fázom és ti még jobban hititek a levegőt? A válasz az volt: nem mi kérem, hanem a rendőr... mondta... stb. Már most kérdem, mi értelme van annak, hogy mikor a kocsitron az autó elvonulása akkora port ver fel, hogy kénytelen az ember lélekzetét elállítani, — akkor ebben a fene hideg áprilisban rendőrileg parancsoltatik a járdák locsolása; és miért épen a Tóth József uccában? Tisztelettel egy előfizetőjük. K. Z.

— **Összeírják a gőzfertőtlenítő gépeket és a személyzetet.** Az országos kerületi közegészségügyi főfelügyelő intézkedése folytán a vármegye területén lévő gőzfertőtlenítő gépek és a budapesti fertőtlenítő intézetben kiképzett egyének nevei nyilvántartandók. A rendelkezés folytán az alispán felhívta a várost, hogy a hatósága területén lévő gőzfertőtlenítő gépeket és a kiképzett egyének neveit 14 nap alatt írja össze.

— **Adományozás.** A fentjártó nyomorgó tüdőbetegek részére a következő adományokat kaptam: Dr. Nagy Sándor nyug. főispán urtól egy kosár kalács, Zsoldos Gézáne urnától 2 pár cipő, 2 pár keztyű, 1 pár harisnya, 1 sapka, 2 gyapju kabát, 8 ing, 3 nadrág, 1 öltözet fehér ruha, 1 gyapju ing, 1 nyaksál tüdőbeteg gyermekek részére. Hálásan köszönöm. Gulyás Pap Etelka.



Alulírottak mély fájdalomtól le-sújtva, de az Ur megmáshatatlán akarátában való megnyugvással jelentjük, hogy szeretett édesapánk, jó nagyapánk, kedves testvérünk és rokomunk

**Farsang István**

gazdálkodó

munkás és áldásos életének 84-ik, özvegségének 20-ik évében, április hó 25-én éjjel, 3 hónapig tartó súlyos betegség után jobblétre szenderült.

Drága halottunk hült tetemét folyó évi április hó 27-én délután 3 órakor fogjuk a róm. kath. egyház szertartásai szerint a Szegfű ucca 10. szám alatti gyászhozta! a bánomhái temetőben lévő családi sírba örök pihenőre helyezni.

Szentes, 1928. április 26.

Hosszu, becsületes munkában eltöltött élet után legyen nyugodt pihenése! Emlékét szeretettel örököké megőrizzük!

A gyászoló család.

— **Május 17-én alakul meg a Délmagyarországi Automobil Club.** Hirt adunk már arról, hogy az eredetileg Szentesen tervbe-vett automobil klubot Szegeden alakítják meg. A szervező bizottság május 17-én délelőtt 11 órára a szegedi városháza öszgyűlési termébe alakuló gyűlésre hívta össze az érdekelteket. A klub címe: »Délmagyarországi Automobil Club« lesz. Az alapító tagsági díj egyszer és mindenkorra fizetendő 400, illetve 200 pengő.

x **A Kereskedők Egylete szombaton, e hó 28-án este 8 órakor a Petőfi-szállodai helyiségében társasvacsorát rendez, melyre a tagokon kívül vendégeket is szívesen lát.** Aláírási ivec Reis László titkárnál és Sváb Pál háznagnynál. — Vezetőség.

— **Elveszett f. hó 19-én egy Báthori Sándor névre kiállított östermelési igazolvány.** Kéretik a megtaláló, sziveskedjék Bercsényi ucca 76. szám alatt leadni.

**SZENTES-BUDAPEST**

között és vissza

naponta közlekedik.

Külön megbízást 8 óra alatt teljesít

a Gyors-teherautó vállalat.

Értekezni lehet Kossuth-u. 20. sz.

## Buzát mindennemű terményt,

gyapjut a legmagasabb árban veszünk.

Új buzára magas előleget folyósítunk.

**Kereskedelmi Társaság** Kossuth-ucca 19.

a Magyar Általános Hitelbank terménybizományosa.

## Zsoldos Gözmalom Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság Gőztűrészt és Téglagyára

kiváló minőségű építkezési és asztalosára laanyaggal, téglával, cseréppel áll az épített közönség rendelkezésére.

**FAKSZ** építkezési kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-áron gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

**IPARTELEP:**

Nagynyomás 66.  
A vasúttal szemben.

5, 77. : Telefonok : 72.

**VÁROSI IRODA**

Br. Harucker ucca 16.  
A Kenyérgyár épületében.

— Gyűléseket fogadott fel a város. A városgazda jelentette a tanácsnak, hogy a tenyészbírák és a két városi csorda kezeléséhez megfogadta a felsőjárásra Gere Antalt, az alsójárásra Faragó Ferencet 1928. május 1-től 1929. április 30-ig terjedő időre.

x Plohn-Áruházban jót a legolcsóbban lehet vásárolni, ez a meggyőződése a n. é. közönségnek. Szállóigévé vált már az a mondás: Plohn-Áruház a legolcsóbb.

— A jó figyelmeztetés. Tanítja az öreg mester a fiát:

— Tudod fiam, rossz fizetőnek mindig szűk cipőt csinálj, mert így mindig emlékezni fog arra, hogy a cipő árával még adós maradt.

— Szemüveggel kell keresni ma már azt az embert, aki a »Bodolin« bórpuhitót és feketítőt nem ismeri. »Bodolin« bármely kérges lószerszámot megpuhít és feketít. Kapható Schulcznál.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
**VAJDA ERNŐ**

### Színház

Pénteken: Artatlan Zsuzsi.  
Szombat: Biczó Margit, a nagyváradi és szegedi színház volt primadonnájának első fellépése: Sztambul rózsája, operett 3 felvonásban.

Vasárnap délután: János vitéz.  
Vasárnap este: Tul a Nagykrivánon.

### Gyapjút, tollat

a legmagasabb árban vásárolunk, gyapjura előleget a legelőnyösebb feltétel mellett folyósítunk

**Léderer József és fia**

ágytoll- és gyapjúkereskedők  
Sarkadi N. Antal ucca 17.

### Kiss Elek

villanyerőre berendezett késműves és juhnyíróolló készítő üzeme  
Szentes, Soós ucca 7 szám.

Tisztelettel hozom a n. é. közönség tudomására, hogy legfinomabb zsebkések, borotvák ollók és juhnyíróollók kaphatók.

### Röszörülések, javítások

és vidéki megbízások felelősség mellett a legolcsóbb áron készülnek.

### A Magyar Általános Hitelbankkal

érdeklődéssel levő

### Békéscsabai Takarékpénztár Egyesület

a legelőnyösebben folyósít

### 35 éves amortizációs kölcsönt

Békéscsaba, Andrásy-ut 2 szám.

Díjtan felvilágosítás nyerhető Szentesen Klauzál ucca 14 szám alatt a Kisbirtokosok biztosító irodájában. 2874

A nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy

### «Zöldfa» vendéglőben és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és minden időben tiszta, kényelmes, ujonnan berendezett szállodai szobák kaphatók. Minden tekintetben pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. Tisztelettel:

**SZEKELY LAJOSNÉ** tulajdonos

Fagy és rothat mentes egészséges takarmány

### burgonya

Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. Waggontételnél a mindenkori legolcsóbb napiáron szállít

Pólya Lajos kereskedő Nyíri-köz. Telefon 86

### Üzlethelyiség a Rispiac-téren

(Lówy Imre üzlete mellett) azonnalra kiadó. Értekezni lehet Lówy Imre kereskedővel. 2300

### Gyászruhák

nagy választékban

### Molnár-Áruház

Kossuth-utca 8 szám.

Egy jó tanúst keresek alsóréti tanyánra. Ibolya Károly kovácsmester, Horváth Gyula-ucca. 2664

Eladó egy jó állapotban lévő vasállványos mángorló, egy jó szekrény és egy vászonkoffer. Cim a kiadóhivatalban. 1741

### Figyelem!

Ha jó és tartós

### festékekre, kencére

van szüksége, vásároljon bizalommal

### Schulcznál

hol a legerősebb szappanlőző szódát is kaphatja. Erlartí kerti és vetemény magvait, szegedi édes nemes paprikákat, házikészítésű tojásos tarhonyát ajánlom nagyban és kicsinyben. 0801

### Felhívás

Villanyerőre berendezett modern késes és működőszerűs üzletemet Kossuth ucca 26, Dóczi fűszeres mellett megnyitottam. Főtörkévésem oda irányítom, hogy tisztelt vevőimet

### legolcsóbban és legpontosabban

kiszolgáljam. Javítások és köszörülések pontosan és jótállás mellett eszközöltetnek. — A n. é. közönség szives pártfogását kérem:

### Kraffel Lajos

késes és működőszerűs mester.

### KÖLCSÖNT

közvetitek a legrövidebb idő alatt és pedig törlesztéses kölcsönt teljes kifizetéssel 7 és fél % kamat alapon, — kötelezvény kölcsönt fél évenként 4 és fél % kamat mellett, váltókölcsönt előnyös kamat mellett

### Toffler Lázár

Br. Harucker-u., Schwarcz-pék féle ház.

Arcszépités bármely gyártmányú krémmel akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady-féle Zendus növényzsappant használ hozzá. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot; pörsenés huzamosabb használatnál végleg eltűnik. 1 darab ára 80 fill. Kapható Vásártéri vitéz Várady patikában. 1603

Egy üzlethelyiség azonnal kiadó Stammer Sándor ucca 38-a. Értekezni Mártonnal. 2665

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

Szentes

Emek... csupán a... pótszerződés... gos szerződés... írása. Addig... történhetett... Ezzel az idő... dekek elinté... tézkedések... Mindezt... urbéri tart... se, a másod... jorság átvé... alku megté... nehézséggel... dalom, min... lásponot fo... zonban ham... uradalom es... nem akarta... gát, sem p... gulatot elr... az elhult... ber hónap... urbés tar... engedvén... cedet, vég... uradalomnak... vetésekért... ezüst forin... 1837. április... telt 3970 for... Ugyane... dott a város... kötött 20.00... géz határ... kénytelen... nők Sere... életében k... Fízetése... forint ké... fél szesz... Ezenkívül... hold fölmé... cár illetve... a kérdésbe... hozzájárult... Mi sem v... mint ez. A... deke füz... hoz, mint... Halad... akadás né... város és... be. Ez pe... nel követ... re teljes... szerzendő... nak 150.00... az összeg... zetesesen pedig... az uradal... cimen, ho... megállap... azt követ... csönt veg... alatt, 50... visszafizet... mi zavart... kisegített... vánt föl... kölcsönt...

Csomagolás... monként... kiadóhivatala